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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013 

 

Με τον καθημερινό και διαρκή αγώνα μας, αντιστεκόμαστε σε μια 

πολιτική που έχει οδηγήσει την κοινωνία στην φτώχεια και στην εξαθλίωση. 

Την ίδια στιγμή η προσπάθεια της κυβέρνησης να αποπροσανατολίσει τους 

εργαζόμενους και την κοινωνία είναι καθημερινή αλλά χωρίς αποτέλεσμα. 

Η εικονική πραγματικότητα που προσπαθεί να κατασκευάσει με τη 

βοήθεια των Μ.Μ.Ε., δεν μπορεί πλέον να αποπροσανατολίσει κανέναν. 

Το success story, το πρωτογενές πλεόνασμα και οι υποσχέσεις ότι δεν θα 

παρθούν νέα οριζόντια μέτρα δεν πείθουν πλέον κανένα, καθώς συνεχίζει την ίδια 

πολιτική, όμως το προσχέδιο του προϋπολογισμού τους διαψεύδει πανηγυρικά. 

Στόχος της κυβέρνησης και της τρόικα είναι πάλι τα δικαιώματα των 

εργαζομένων και της κοινωνίας. Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση και τα Δημόσια κοινωνικά αγαθά βρίσκονται και πάλι στο 

στόχαστρο. 

Οι άμεσες απολύσεις 15.000 εργαζομένων προετοιμάζονται, ενώ με το 3
ο
 

κύμα διαθεσιμότητας 12.500 εργαζόμενοι, που ο μεγαλύτερος αριθμός θα 

προέρχεται από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, μπαίνουν στο προθάλαμο της απόλυσης. 

Οι νέες αλλαγές – ανατροπές στην Κοινωνική Ασφάλιση το μόνο που θα 

επιτύχουν και πάλι είναι νέες μειώσεις στις συντάξεις (κύρια και επικουρική) και 

στο εφάπαξ. Ενώ νέα επίθεση ετοιμάζουν στο τσεκουρωμένο εισόδημά μας και 

στην επιβολή νέων φόρων. 

Ο αγώνας όμως για να ανατραπούν οι πολιτικές αυτές πρέπει να γίνει 

καθημερινή υπόθεση όλων των εργαζομένων. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  μόνο μπορούμε να ανατρέψουμε τις μνημονιακές πολιτικές και 

για αυτό η συμμετοχή και η επιτυχία της 24ΩΡΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ την 

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013 είναι μονόδρομος. 

Συμμετέχουμε σε όλη τη χώρα στις απεργιακές συγκεντρώσεις των 

συνδικάτων. Στην Αθήνα στις 11.00 το πρωί στο Πεδίον του Άρεως 

Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. στις 10.30 το πρωί στα γραφεία 

της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Αθήνα). 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                    Ο Γεν. Γραμματέας 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                    Γιάννης Τσούνης 


